



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以新春祝福

■ 据新华社电

在中华民族传统节日甲辰龙年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福。

中共中央政治局常委、

全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

习近平指出,过去一年,各民主党派和无党派人士深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,抓住纪念中共中央发布“五一口号”75周年契机,深化政治交接,不断增强多党合作的

思想政治共识。大家坚持围绕中心、服务大局,聚焦推进中国式现代化进程中的重点、难点问题建言献策,在服务经济社会发展方面取得了新的成效。全国工商联积极配合有关部门和地方落实促进民营经济高质量发展的政策,为促进非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长做了大量工作。他代表中共中央,向大家表示衷心感谢!

习近平强调,2024年是

新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,继续巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,扎实稳健推进中国式现代化。各民主党派、工商联和无党派人士要认真领会中共中央决策部署,在调查研究、协商议政、民主监督、自身建设等方面继续努力,为推进中国

式现代化贡献智慧和力量。

习近平向各民主党派、工商联和无党派人士提出3点希望。一是坚定制度自信,坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度。要切实提高政党协商质量,不断健全议政建言机制,有序开展民主监督,拓展发挥优势作用的平台载体,着力提升中国新型政党制度效能。二是广泛凝聚共识,助力推进中国式现代化。要围绕中共二十大提出的重大战略任务和中央经济工作会

议部署继续深入调研,更有针对性地建言献策。全国工商联要引导民营经济人士坚定发展信心,共同唱响中国经济光明论。三是强化政治引领,不断提升自身建设水平。首要任务是加强思想政治建设,把牢政治方向,筑牢坚持中国共产党领导的思想政治基础。要加强廉洁建设、领导班子建设和组织建设,切实改进思想作风和工作作风,稳步提升履职能力和水平。



春节出行这样避堵

泉州高速交警支队发布“两公布一提示”,请留意

易拥堵路段			
公路名称	起止点	拥堵时段	安全提示内容
沈海高速	2271km-2274 km 路段 (山头苏厝)	9时-12时, 17时-20时	“同向分离”的隧道是橄榄型路线,通过隧道后又会汇集在同一个路面上,小车两个隧道都可通行, 大车只能走右侧车道,请提前观察路面标志,切勿突然刹车或变道、停车。
泉南高速	双车道 68 km -74km 永春路段、26-29km 观音山路段	9时-12时, 17时-20时	该路段节假日车流量大,有三车道、二车道路段,且部分路段正在施工,等请过往车辆注意控制车速,保持安全距离。
各收费站	泉州南、池店、晋江、水头、泉州收费站出入口	9时-12时, 17时-20时	请谨慎驾驶,有序同行!

易堵路段

海都讯(记者 董加固)春节即将来临,游子们已踏上回家路。如何安全出行,成为大家最关心的问题。2月7日,泉州高速交警支队准备了春节安全出行“两公布一提示”,广大司机朋友请收好!

据悉,2024年春节假期小型客车免费通行时段起止时间为2月9日(除夕)00:00至2月17日(正月初八)24:00。

预计春节前跨区域人员流动量将创历史新高,探亲流、学生流、务工流、旅游流高位叠加,运输服务保障任务更加繁重。自驾出行占比也将创历史新高,叠加春节假期免收小客车通行费时长增加等因素,高速公路、服务区等运行压力较大。

春节假期交通量将呈现“前低后高”的特征。2

月10日(正月初一)高速公路出口车流量为假期相对较低值;2月11日(正月初二)流量开始逐日增加,2月16日、17日(正月初七、正月初八)出现返程高峰。

根据历史事故数据分析,假期期间事故具有以下特点:未保持安全车距追尾事故较多,随意变道刮碰事故较多,请广大司机注意。

2024年1月21日至

2024年5月31日封闭泉南高速达埔服务区右区(泉州往三明方向)进行施工,封闭期间禁止社会车辆进出,达埔服务区右区(泉州往三明方向)暂停提供休息、就餐、加油、加气、充电等一切服务。请广大司乘人员提前做好出行规划,妥善选择服务地点。

大家出行前可关注“泉州高速交警支队”微博或拨打“12122”,及时了解

高速公路路况信息,做好行程规划。

泉南高速公路永春改扩建路段因施工工程布控区域较多,请驾驶员途经时谨慎驾驶,注意沿途指示牌,降低车速,安全通过。甬莞高速公路和沙厦高速公路安溪路段,隧道多,弯道多,请过往车辆注意控制车速,保持安全车距,不要随意变更车道和超车。

泉州将建世界闽南文化博览园

海都讯(记者 董加固)近日,泉州市丰泽区政府发布关于确定世界闽南文化博览园(一期)项目房屋征收范围的通告,总征收面积为139098.41㎡,约合208.647亩。拟征收范围:东至北高干渠、西至泉山路、南至老君大道F1辅道、北至漳泉肖铁路。

违反中央八项规定 泉州通报两典型

海都讯(记者 董加固)2024年春节将至,为强化警示教育,严明纪律规矩,筑牢思想防线,营造风清气正的节日氛围,泉州市纪委监委通报2起违反中央八项规定精神典型问题。

晋江市池店镇党委原书记许畴料违规收受礼金、消费卡问题。2014年至2017年春节期间,许畴料先后多次收受他人赠送的可能影响公正执行公务的礼金、消费卡共计折合人民币13.12万元。许畴料还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

犯罪问题移送司法机关依法处理。

永春县呈祥乡党委原书记林晋殿违规套取公款用于支付超标准接待费用等问题。2019年1月至2021年5月,林晋殿在担任呈祥乡乡长期间,套取工程款用于购买高档烟酒进行超标准接待。2022年3月,林晋殿在担任呈祥乡党委书记期间,违反疫情防控要求参加宴会,违规接受管理服务对象宴请。林晋殿还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

新增23处公厕“方便”更方便

此次新增设的临时公厕主要分布于泉州古城人流密集点位,可手机搜索“公厕导航”精准定位

■ 海都记者 柳小玲 通讯员 黄凯杰

近年来,泉州古城文旅市场日益火热,随着春节临近,古城也将迎来人流高峰。记者获悉,春节元宵期间,古城将增设20座临时公厕、3部客车公厕,缓解市民游客如厕难题,让来古城的游客“方便”更方便。

据悉,此次新增设的临时公厕主要分布于古城人流密集点位,其中,

20座临时公厕投放于玉犀巷、肃清门广场、开元寺后门、承天巷小公园、花巷天主教堂口以及奎霞巷,3部客车公厕则设置于西街影剧院停车场、天后宫广场和状元街观东巷口。

“我们提前对春节元宵假期游客数量进行分析研判,在古城原有公厕的基础上,增加临时公厕作为补充。”区域管局工作人员介绍,他们还还对20座公厕实施改造改建,改善游

客如厕环境,目前已全部投入使用。同时,整合公共资源,协调动员景点周边20家单位对外开放内部公厕,供游客使用。

值得一提的是,为了让市民游客便捷寻找公厕,鲤城还在微信小程序和百度地图上上线公厕定位,市民游客通过手机搜索“公厕导航”,即可快速精准定位周边公厕。“我们也将根据实际情况,在中山路、西街等游客密集

区域,增设临时公厕指示牌。”区域管局工作人员表示。

据介绍,春节元宵期间,鲤城辖区所有公厕实行24小时对外开放,旅游景点周边公厕将延长保洁时间,由每日7时至22时调整为6时至24时,保洁人员由“一厕一员”调整为“一厕两员”。同时,相关部门也将加大公厕巡查监管力度,督导做好保洁工作,及时发现维修故障问题,确保公厕正常使用。

春节休刊启事

亲爱的读者朋友:

岁末迎新之际,首先祝您新春愉快,并感谢您一如既往的真诚信赖和热情支持!

春节期间,海峡都市报闽南版2月9日(除夕)至2月17日(正月初八)休刊,加上2月18日(正月初九)周日常态化休刊,共10天。2月19日(正月初十)恢复正常出报。

报纸休刊,新闻不停。休刊期间,海都热线通968880依旧畅通(9:00—17:00),海都报的“智慧海都”APP、官方微信、微博等新媒体平台也将第一时间发布新闻资讯。

恭祝大家龙年新春大吉,身体健康,阖家幸福!

海峡都市报社
2024年2月6日